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Ata nº39/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 09:00 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, sob a presidência do senhor 

Sidnei Costa Barbosa, estando presente os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton 

Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da 

Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antonio de Macêdo, Geovany da Silva Araújo, 

Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro e Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira. 

Deixaram de comparecer os seguintes vereadores: Franciane Oliveira de Sousa e Tairan Sousa dos 

Reis. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos 

da presente sessão, prosseguindo, determinou a leitura da ata da sessão anteiror que após lida segue 

aprovada por unanimidade. Logo após, autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: Ofícios 

nº06/2021, Mensagens nº14 e 15/2021, Projetos de leis nº 014 e 015/2021 e Projeto de Lei nº 

02/2022. Logo após, passou-se ao Grande Expediente, usou da Tribuna a senhora vereadora 

Katiusse Costa Bonfim, que iniciou sua fala expondo as demandas do Município e o anseio da 

população cm relação o melhoramento das estradas vicinais e iluminação pública. Em seguida, 

usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro que iniciou suas palavras fazendo questionamento 

sobre o porquê de terceirizar o serviço do lixo e solicitou explanou sobre o referido projeto de lei e 

solicitou informações sobre as empresas vencedoras das licitações da merenda escolar e do serviço 

de limpeza pública e fez alegações com relação os recursos empenhados na gestão anterior para 

melhoramento das estradas vicinais. Continuando, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora 

Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas palavras frisando as ações 

realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde e pediu a realização de melhoramento da ladeira do 

povoado Baixão da Pedra. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro 

Conceição, que iniciou suas palavras compartilhando a alegria da distribuição da água no povoado 

Vila Alberto, pois tendo em vista que água é desenvolvimento e fez críticas ao desserviço da 

prestação de serviço realizado pela Equatorial e ressaltou a contratação de garis realizada pela 

empresas terceirizadas, as quais deverão zelar pelos garis e ressaltou a necessidade de um concurso 

público no Município. Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, que iniciou suas palavras registrando a atuação e o desenvolvimento e compromisso 

da gestão. Prosseguindo, usou da Tribuna o senhor vereador Edinilton da Silva Rodrigues, que 

requereu verbalmente a implantação da iluminação pública na entrada do povoado Calumbi. Logo 

após, usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras 

destacando a trafegabilidade de algumas ruas do Morro e ressaltou a atuação da Secretaria 

Municipal de Obras. Continuando, usou da Tribuna, o senhor vereador Bartolomeu Araújo da 

Silva, que iniciou suas palavras destacando o desenvolvimento, a qualidade de vida da população, a 

distribuição de água na Vila Alberto, o progresso do Município. E nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora.
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